_I_Li WWW.KREPMETAL.UA
*KREPMETAL 138 095) 575 4181, 3 (099 478 69 49

z . krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMBI KPEMAEHWIW O0A CONHEYHBIX TTAHENEN o
r. Henp, nepeynok Buboprckuit, 16

Mpaiic-AUCT Ha cucTembl KpenaeHua ANA CoONHeYHbIX moayaeii (uonb 2024 r.)

rOTOBbIE PELLEHWA CUCTEM KPEMNJIEHW BK/TIOYAA METU3bI (ueHa ykasaHa 3a 1 naHenb)
UHCMPYKYUU o MOHMaxcy Heobxooumoli KOHCMpPYKYuu pasmeweHsl Ha Hawem calime www.krepmetal.ua

& EHA EHA EHA
WNNIOCTPALIUN HAUMMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHUA CUCTEMbI KPENJEHUUN EA. U3M. u u u
Avnep, rpH ONT, rpH  poO3HULA, TPH
1. KPbILUHbIE CUCTEMbI KPENNEHNA
1.1. KOMNNEeKTHaA CUCTEMA KPEnNeHUI Ha CKaTHYIO Kpbiluy
ropsyve-oLMHKOBaHHbIM Nnpodunb ULTRA Komna Hemae B_ remae B, Hemae BA
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnneKkTHas cuctema KpenneHua Ha 1 N
doTomoay KHUMHAS PACKNALKA XO/I0HO-OLMHKOBaHHbIM Npoduib Komna 450 590 640
aNOMUHMEBbIN Npodunb Komna 754 875 1010
1.2. KomnneKTHas cMcTema KpenieHuid Ha NNOCKYIO KpbiLly, KpenieHue K Kposne
ropaye-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA Komnn Hemae B. remae B. Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnnekTHasa cuctema KpensieHuna Ha 1
doTtomoayns KHUKHASA PACKNALKA
XONOZHO-OLMHKOBAHHbIN Npodunb Komna 1100 1300 1450
1.3. KomnneKTHas cucTema KpenieHnii Ha NAoCKYIo Kpbiwwy, 6annacTHas KOHCTpyKuua* (ueHa ykasaHa 6e3 6annacra)
ropaye-oLMHKOBaHHbI npoduab ULTRA Komnn Hemae B. remae B. Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnnekTHasa cuctema KpensieHuna Ha 1
doTtomoayns KHUKHASA PACKNALKA
XONOZHO-OLMHKOBAHHbIN Npodub Komna 1070 1265 1410
1.4. KomnneKTHas cucTema KpenneHuid Ha NI0CKYI0 Kpbllly, BOCTOK-3anag,
ropaye-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA Komnn Hemae B. remae B. Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnniekTHas cuctema KpenneHua Ha 1
¢dotomoaynb AJ/IbbOMHAA PACKNAOKA
XO/I0HO-OLMHKOBaHHbIM Npoduib Komna 1100 1150 1200
2. HASEMHbIE CUCTEMbI KPENNEHNA
2.1. HasemHble cucTembl Kpennenus (noa 6eToHMposaHme)
ropaye-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA Komnn Hemae B. remae B. Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
[iByxpAaHan, A4BYXONOPHaA cucTema
KHUXHAA PACKNALKA
XONOAHO-OLUMHKOBaHHbIN Npodunb Komna 1300 1500 1600
ropsye-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA Komnn Hemae B. remae BA Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
TpexpagHaa, TpexonopHasa cuctema
KHUXHAA PACKNALKA
XONOAHO-OLUMHKOBaHHbIN Npodunb Komna 1250 1450 1550
2.2. HasemHble cucTembl KpenneHus (nopa reolwypynbi)
ropsye-oLMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA Komnn Hemae B. remae BA Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
[iByxpAaHan, A4BYXONOPHaA cuctema
KHUXHAA PACKNALKA
XONOAHO-OLUMHKOBaHHbIN Npodunb Komna 2000 2100 2200
ropsAYe-oLMHKOBaHHbIN Nnpodunb ULTRA Komnn Hemae BA remae BA Hemae BA
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
TpexpagHaa, TpexonopHasa cuctema
KHUXHAA PACKNALKA
XONOAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb Komna 2050 2150 2300




'ti WWW.KREPMETAL.UA
A I +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

z " krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMBI KPEMAEHWIW O0A CONHEYHBIX TTAHENEN o
r. Henp, nepeynok Buboprckuit, 16

LEHA LIEHA LEEHA

WNNIOCTPALIUN HAUMMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHUA CUCTEMbI KPEMNEHWUIA EA. U3M.
Avnep, rpH ONT, rpH  poO3HULA, TPH

3. HANPAB/IAIIOLLMI NMPO®UIIb ANA CUCTEM KPENEHUA

3.1 Hanpasasiowwmii npoduns M-o6pasHbiii 41x41x9x8x1,4 mm (macca 1,5 Kr/m.nor), paccTosHMe MeXAy TOUKaMu Onop KpensieHo He 6onee 1,6 meTpos

Hanpasnstowuit npodunb N-06pasHbiin XO/I0/1HO-OLHKOBaHHBI NPOGHAb wr Hemae B Hemae B Hemae B
41x41x9x8x1,4 mm, L=2200 P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstowwit npodunb M-06pasHbiit X . " HeMae B HEMaE B HeMae B
0/104HO-OLMHKOBAHHbIW Npodunb wr . . .
41x41x9x8x1,4 mm, L=4200 A u P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstowuit npodunb N-06pasHbiin XO/I0/1HO-OLHKOBaHHBI NPOGHAb wr Hemae B Hemae B Hemae B
41x41x9x8x1,4 mm, L=5200 P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstowwit npodunb M-06pasHbiit X . " HeMae B HEMaE B HeMae B
0/104HO-OLMHKOBAHHbIW Npoduib wr . . .
41x41x9x8x1,4 mm, L=6000 A u P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI

3.2. Hanpasnsiowmii npoduns M-o6pasHbiii 41x41x9x8x1,5 mm (macca 1,6 Kr/m.nor), pacctosiHMe MeXAY TOUKaMM Onop KpensieHo He 6onee 1,8 metpos

. Hemae B Hemae B Hemae B
FopsAYe-ouMHKOBaHHbIV Npoduab ULTRA wTr . . .
Hanpaenstowuii npoduab N-06pasHbiin HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
41x41x9x8x1,5 mm, L=2200
X0N04HO-0LMHKOBaHHbIN Npodunb wr 235 297 330
Hemae B Hemae B Hemae B
FopAYe-ouMHKOBaHHbIV Npoduab ULTRA wr . . .
Hanpaenstowuii npoduab N-06pasHbiin HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200
X0N04HO-0LMHKOBaHHbIN Npodunb wTt 449 567 630
Hemae B Hemae B Hemae B
FopAYe-ouMHKOBaHHbIV Npoduab ULTRA wr . . .
Hanpaenstowuii npoduab N-06pasHbiin HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200
X0N04HO-0LMHKOBaHHbIN Npodunb wT 556 702 780
H 7] M- 1
anpasaAiowyii npodunb M-06pasrbii X010 HO-OLMHKOBaHHbIV Npoduib wT 642 810 900

41x41x9x8x1,5 mm, L=6000

3.3. Hanpasnsiowuii npodunb M-06pazHbiit 41x41x9x8x2 mm (macca 2,1 Kr/M.Nnor), paccTosHMe MeKAY TOYKaMM onop KpenneH He 6onee 2,3 meTpos

Hanpasnstowuit npodunb N-06pasHbiin

41x41x9%8x2 MM, L=6000 X0N10HO-OLMHKOBaHHbIM Npoduib wr 828 942 1080

3.4. Hanpasnsiowmii npodpunb M-06pasHbiii 41x21x9x8x1,4 mm (macca 1,08 Kr/m.nor), paccTosiHMe MeXKAY TOUKaMM Onop KpensieH He 6onee 1,2 meTpos

Hanpasnstowmit npodunb M-06paszHbiit XOROAHO-OLHKOBAHHbIi NpodMb wr HEeMae B HEMae B HEeMae B
41x21x9x8x1,4 mm, L=6000 A 4 P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI

3.5. Hanpasnsiowuii npodunb M-06pasHbiit 41x21x9x8x1,5 mm (macca 1,16 Kr/m.nor), pacctosHue Mexay TouKamu onop KpenaeHuii He 6onee 1,3 meTpos

Hanpasnstowuit npodunb N-06pasHbiin

- " 462 570 660
41x21x9x8xL 5 mm, L=6000 XONOAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb wr

3.6. Hanpasnsiowmii npodunb M-06pasHbiii 41x76x9x8x2 mm (macca 3,25 Kr/m.nor), paccTosHMe MeXAy TOUKaMu Onop KpenaeHui He 6onee 3,2 meTpos

Hanpasnstowuit npodunb N-06pasHbiit

- i 1284 1452 1620
41X76x9x8x2 MM, L=6000 XONOAHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb wr

3.7. Hanpasnsiowmii npodunb M-06pasHbiii 41x62x9x8x2 mm (macca 2,75 Kr/m.nor), paccTosHME MeXAyY TOYKaMuM Onop KpenaeHui He 6onee 2,7 meTpos

Hanpasnstowuii npoduab MN-06pasHbiin

- i 1104 1260 1398
41X62X9x8x2 MM, L=6000 X0N0/1HO-OLMHKOBaHHbI Npoduab wr

3.8. Hanpaenstowmii npodpunb C-06pasHbiit 100x50x15x2 mm (Macca 3,32 Kr/m.nor), paccTosaHue mexAay TO4Kamu onop KpenneHuii He 6onee 3,2 meTpos

Hanpasnstowuit npodunb C-06pasHblit

- n 1302 1482 1650
100x50x15x2 M, L=6000 X0N0/1HO-OLMHKOBaHHbI Npoduab wr




_:Ci WWW.KREPMETAL.UA
L K R E P M E TA L +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

z . krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMBI KPEMAEHWIW O0A CONHEYHBIX TTAHENEN o
r. Henp, nepeynok Buboprckuit, 16

LEHA LIEHA LEEHA

WNNIOCTPALIUN HAUMMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHUA CUCTEMbI KPEMNEHWUIA EA. U3M.
Avnep, rpH ONT, rpH  poO3HULA, TPH

3.9. Hanpasnsiowuii npodunb C-06pasHbiin 120x43x9x2 mm (macca 3,23 Kr/m.nor), pacctosHUe Mexay ToUKamu onop KpenneHuii He 6onee 3,1 meTpos

Hanpasnstowwmit npodunsb C-06pasHblit

- i 1260 1434 1590
120x43x9x2 mna, L=6000 XON0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb wr

3.10. dnemeHT coegnHUTENbHDBINW Npodunb C-06pasHblit 35x21x1,5 mm

: g . Hemae B Hemae B Hemae B
\\\ Sy . FopAYe-ouMHKOBaHHbIV npoduab ULTRA wT . . .
U i el o 3NeMeHT COeJMHUTE/bHbIN: HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
% - o
\\ H/ npodunb C-06pasHblit 35x21x1,5 mm, L=200 .
- X0N0AHO-0LMHKOBaHHbIN Npodunb wTt 30 35 40

3.11. Hanpasnsowmii npodunb, ANNIOMUHUIA (macca 0,950 kr/m.nor), paccTosaHUe MeXAy TOUKamu onop KpenneH He 6onee 1,6 meTpos

Hanpasnstowuit npodunb, L=2400 AntoMmuHUiA wT 528 600 672

Hanpasnstowuit npodpuns, L=4800 AntomMuHUIA wr 1056 1200 1344
‘ RS E % INeMeHT coeaMHUTE bHbIN, L=150 AntoMmuHNiA wTt 40 45 50
B 2

4. MOHTAXHbBIE 3/IEMEHTbI

! 7 |MnacTiHa MOHTaXHaa ANA BUHTa-LIypyna

» 19 2 25

L 82x40x4 mm Hatw wr
e
5 T, i[ o

e’ L Yro/I0K MOHTa»KHbIN ANA BUHTa-Wypyna o
) 3 38 45 50
5 : 100x50x50x5 mm Antomuruit wr

5. BUHTOBASA CBAA (TEOLLYPY) C ®JIAHLEM NOJ, C-O6PA3HbIM NPO®UNb

5.1. Feowypyn, AMaMeTp CTBONA BUHTOBOW CBaM - 76 MM; TONLLMHA CTEHKU METANNA - 3MM; TONLUUHA CAUPaANK - AMM.

ok Mo 20 ik ! [nvHHoM 1500 MM, NOKPbITUE FOPAYUI LUHK wTt 1725 1800 1875
\‘\J\\:\‘\"\\\ I [nnHHoi 2000 MM, NOKPBITUE FOPAYNIA LIUHK wT 1967 2052 2138
[nunHHoM 2500 MM, NOKPbITUE FOPAYUI LUHK wr 2208 2304 2 400

5.2. Feowypyn, AMameTp CTBOJIa BUHTOBOW CBau - 57 MM; TO/ILLMHA CTEHKU MeTa/Na - 3MM; TO/ILLMHA CNUPani - 4mm.

3 [nnHHoi 1500 MM, NOKpPbITUE FOPAYNIA LIUHK wT 1495 1560 1625
Whacors wammmen 20 wa
e ¥ b
q\\\\\\\\\ . ’ [nnHHoi 2000 MM, NOKPbITUE FOPAYUI LUHK wT 1725 1800 1875
B h [nunHHoi 2500 MM, NOKpPbITUE FOPAYNIA LIUHK wT 1955 2040 2125

6. MPUXUMbI ANA MOAYENA U UX KPENJIEHUA

[ ] | |Npukum KpaitHuii, moaynb ToAWMHOK 30 MM wT 12 14 16

e W
F MpUKUM KpaitHUIA, MOAYNb TONLWMHON 35 MM ANOMUHWIY (TONLMHA CTEHKM MeTanna 4 mm), L 40 mm wr 12 14 16
MpuXKnUM KpaiHUiA, MoAyNb TONLWMHOW 40 Mm wT 12 14 16
A | ]2 ¥ MpuXKnUM cpeHUI, YHUBEPCANbHbIN ANOMUHUIA (TONLWLMHA CTEHKM meTanna 4 mm), L 50 mm wT 15 18 21
H/\ Y, \ N3onaumoHHaa npoknagka 60x60x4 mm KOoMNO3WTHbIV anioMUHKIA wT 5 6 7

B laiika 6bicTporo MoHTaxxa M8x18x37x6 Mm nog,
OLMHKOBaHHbIM NPOdUIb C NNACTUKOBbIM UnHk Komnn 8 10 12
- ¢duKcatopom, B cbope




I*KREPMETAL

CUCTEMBI KPEMJIEHWIA [J1A CONHEMHBIX NAHENEA

WWW.KREPMETAL.UA

+38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

krepmetal.zakaz@gmail.com

r. Henp, nepeynok Buboprckuit, 16

- EHA EHA EHA
WNNIOCTPALIUN HAUMMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHUA CUCTEMbI KPENJIEHUUN u u u
Annep, rpH ONT, rpH  po3HUUa, rPH
/ » vl W O MpWXKMUM KpaiiHWit antoMmuHneBbIv, ana mogyneit 30-40
/ : MM;
& s, \ & Kpaesoe o lMpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMNO3UTHbIN ANOMUHWUIA;
N KpenneHne ®IM, B cbope A5 OLIMHKOBAHHOM 0 BuHT M8x30, DIN912,cTanb ouMHKOBaHHas, KA. np. 8.8; Komna 30 36 41
‘ CUCTEMBI KPEneHUi. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb HeprKaBetolas, A2;
o laiika 6bicTporo moHTaxa M8x18x37 nog, npodunb ¢
NAACTUKOBLIM GUKCATOPOM,LIMHK.
O MpUKMUM CpeaHUA aNtOMUHUEBDIN, YHUBEPCAbHbIN;
MEKMOAYIbHOE o MNpoknasKka 60x60x4 MM, KOMNO3UTHbBIN ANIOMUHWUIA;
K ennelﬁziye ZJSM B cbope A9 OLMHKOBaHHOM © Bunt M8x50, DIN912,CTans ounkosarkas, kn. np. 8.8; Komnn 35 41 48
CECTeMbI K ennelﬂmﬁ pe anA oy o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepkasetowwas, A2;
P : o laiika 6bicTporo moHTaxa M8x18x37 nog, npodub ¢
NN1acTMKOBbIM GUKCATOPOM,LIMHK.
-~ O lMpUXKMUM KpaiHWit antomuHueBbIn, ana mogynei 30-40
Kpaesoe MM;
£ KpenneHue ®IM, B cbope ANA aNlOMUHUEBOM 0 BUHT M8x25, DIN912, cTanb Hep:asetowwas, A2; Komna 31 35 39
% CUCTEMBI KPEnIeHUi. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb HepKaBetowas, A2;
: 0 3axBaT a/loMUHMEBbIN, M8.
O MPUKNUM CPesHUA aNtOMUHUEBDBIN, YHUBEPCANbHUIA;
M
K :):/,:\et)lﬁziyg;};ol\: B cbope ANA aNOMUHNEBOA © BunT M8x30, DIN912, crans Hepxaselowas, A2; Komnn 35 40 45
P T pean o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:KaBetowas, A2;
CUCTEMbI KpENAEeHWA. .
O 3axBaT aNtoMUHMEBbIM, M8.
. KPENEXHbIE 3/IEMEHTbI U METU3bI
% N BuHT-LUypyn M10x200; 3 raiiku 3ybuaTble ¢ LnHK KomnA 26,00 29,00 32,00
\ 6ypTkom M10-DIN6923; LWaiiba M10
- (pe3unHoBas) nsonaumorHas EPDM.
e MonHas MeTpuueckas pessbba Cranb HepKasetowas, A2 Komnn 55,00 61,00 66,00
BuHT-LUypyn M10x300; 3 raitku 3y6uatble ¢
6ypTkom M10-DIN6923; LWaiba M10 Lk oMM 6 52 56
(pe3vHoBasn) usonaumoHHas EPDM.
MonHas meTpuyeckan pesbba
7 10x2
KpoHwTeinH M, 0x200, B cbope ,El,ﬂﬂ“ Lk [ 45 51 57
OLIMHKOBAHHOM CUCTEMbI KpenneHuii
K| H M10x200, 8 c6
porwTen X,, B coope . ANOMUHWI U CTanb HepxkasetoLwas, A2 Komna 93 106 116
ANA ANOMUHNEBOW CUCTEMbI KPEMNEHWA.
An 7 , A2,
3axear aniomukyessiii + BuKT DIN912 M8x25 + ( tM;::T::(:T:::c:ep:(a:;'::*;:nuHueaoﬁ cucTembl KomnA 21 24 26
LLai6a ycuneHHas DIN9021 M8 + Mposep M8 AN o PyKy
KpenneHuit)
BuHT M10x25-DIN912; laitka 3y6uatas ¢
; 7,00 7,50 8,00
6ypTiKom M10-DING923; Lijaii6a M10-DIN125, | MHX KomnA
BuHT M10x60-DIN912; laiika 3ybuaTas ¢
13,00 14,00 15,00
BypTikom M10-DIN6923; lWiait6a M10-DIN125. | ™ KomnA
":)’;’;:}m\\m, BuHT M10x25-DIN912 [IVETS wr 5,00 5,50 6,00
Ll
BuHT M10Xx60-DIN912 UnHk wTt 10,00 11,00 12,00
[IVETS wr 2,20 2,40 2,60
laiika 3ybuaTas c 6yptukom M10-DIN6923
Cranb HepxkaBetowas, A2 wT 6,00 6,50 7,00




_E:_Li WWW.KREPMETAL.UA
+KREPMETAL s T

z . krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMBI KPEMAEHWIW O0A CONHEYHBIX TTAHENEN o
r. Henp, nepeynok Buboprckuit, 16

LEHA LIEHA LEEHA

WNNIOCTPALIUN HAUMMEHOBAHUE BAPUAHT UCMONHEHUA CUCTEMbI KPEMNEHWUIA EA. U3M.
Avnep, rpH ONT, rpH  poO3HULA, TPH

@ @ laltka 3y6uaTtan c 6ypTukom M8-DIN6923 Cranb Hepxasetowas, A2 wr 4,00 4,50 4,75

BuHT DIN912, M8x100 wr 15,00 16,00 17,00
BuHT DIN912, M8x80 wr 12,00 13,00 14,00

\
\ \ BuHT DIN912, M8x40 Cranb Hepagetowwas, A2 wr 8,00 8,50 9,00

«(«s‘;ﬁs“ BuHT DIN912, M8x30 wTt 6,00 6,50 7,00

BukT DIN912, M8x25 wr 5,00 5,50 6,00

BukT DIN912, M8X60 wr 6,00 6,50 7,00

! St BT DING12, M8XS0 wr 5,00 5,50 6,00
‘ ‘// LnHK

- BukT DIN912, M8x40 wr 5,00 5,50 6,00

BukT DIN912, M8x30 wr 3,50 4,00 4,50

'o 33363 YRNOTHUTENbHAA (M30AALUMOHHan) EPDM, PesuHa wr 5,00 6,00 7,00

FopsAue-ounHKoBaHHan cuctema ULTRA - 370 cepTUdMLMPOBAaHHOE HAaHECEHUE aHTUKOPPO3UIMHOTO NOKPbITUA METOAOM rOpAYEro LMHKOBaHWUA cornacHo 1S01461:2009. [laHHoe NoKpbITUe
3alLMLLAEeT METaNIMYECKMUE U3AENNA U3 CTaNM OT NPOABIEHUA KOPpPOo3uKn Gonee 30 neT: HanpasaAWMIA NPoduUab — cTanb S235JR, KOHCTPYKLMOHHAA YINEPOANCTaN, KauecTBeHHan, ropayee
OLMHKOBAHHOE NOKPbITUE TONWMHOMN 50-70 MKM = 800-900 rpamm LuHKa Ha 1 m.kB. meTanna. NMponssoanuTca NpoduaMposaHne nytem neppopaLium, B KOHLE roTosbli NPOGUAbL NOrpyKatoT B
BaHHYIO 417 HAHECEHUA FOPAYETO LIMHKOBOTO NOKPbITUA, NOSTOMY M Ha3bIBaIOT KTOPAYUI LIMHKY, B pe3y/ibTaTe NO/y4aeTCA MOHOIUTHAA U CNAOLWHaA obpaboTka Bceit NoBepXHOCTM Npoduna, 4To
MaKCcMManbHO obecneynBaeT 3alUmuTy OT BHELHeW cpeabl M 60bLION CPOK SKCNayaTauuu. MPUKUMbI KpenaeHUa Moaynei - antoMUHUIA; KpoHLLUTeHbI - CTanb ropave-oLuMHKoBaHHasA; MeTusbl
KOHCTPYKLUM - CTalb OLMHKOBAHHAA; NPOKNAAKM U3ONALMOHHbIE - KOMMO3UTHbIN aNIOMUHUI; METU3bI ANA ANIOMUHUEBBIX NPUKMMOB KPenieHNA Moay/el - CTaslb OLMHKOBaHHaA.

X0/104HO-OLMHKOBaHHAA CUCTEMA: HaNPaBAALWMIA Npoduab — cTanb DX51D+ZN275 uam S350JD+ZN275, umHKOBOE NOKpbITHE 25 MKM= 275 rpamm LMHKa Ha 1 M.KB. meTanna. Mpounssoamntcs U3
npesBapuTeNbHO OLMHKOBAHHOIO MeTana npodunnposaHme Nnotom nepdopaLma U B pesysbTaTe BCe OTBEPCTUA U TOPLIbI NPodKAA 63 NOKPLITUA LMHKA U COOTBETCTBEHHO NoABepraeTca
Koppo3uei. MpUKUMbI KpenaeHUa Moaynei- antoMUHUIA; KPOHLUTENHDI - CTa/lb OLIMHKOBAHHAA; METU3bl KOHCTPYKLMM - CTaNb OLMHKOBAHHAA; NPOKNAAKN U30ALMOHHbIE - KOMMO3UTHbI
ANOMUHWIA; METU3bI ANA aNIOMUHUEBBIX NPUKMMOB KPENAEHUA MOAYNeN - CTaNb OLMHKOBaHHAA.

ANIOMUHMEBAA CUCTEMA: HaNPaBAAOLWMIA Npodunb - antomuunii A[131, TepmoobpaboTtka T5 (8 EBpone AZ131 HasbiBatoT cnaas 6063); NPUNKUMbI KPENAEHWUA MOAYNEN - AIOMUHWUIA; KPOHLUTEMHDI -
ANIOMUHUIA + CTaNb Hepyasetowwas A2; MEeTU3bl KOHCTPYKLMM - CTanb HepsKkasetowas A2; MeTU3bl A8 aJIlOMUHUEBbBIX NMPUMKMUMOB KpenieHna Mogynen - CTanb Hepxasetowwas A2.

LieHa BKAOYAET CTaHAAPTHBIN HA6OP 3N1EMEHTOB U MOXKET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTM OT TEXHUUYECKOTO 3aAaHUA U cneuuduKaLmMm MOHTUPYEeMOro o6beKTa U NOKPLITUA KpoBAu. [ina Haubonee
KOppeKTHoro noa6opa 060pyA0BaHNA HaNPaBAATe Ham Ha pacyeT Bale TexHUYecKoe 3agaaHune ¢ GoTorpaduaMM UAN NPOEKTOM. KPOBAU.

LleHa He 8Kt04aem MpaHcnopmHsle pacxodsbl Ha A0CMABKY Mo8apa KaueHmy.



